

కొలంబో: సంక్షోభంలో చిక్కుకున్న శ్రీలంకకు భారత్ అండగా నిలుస్తోంది. ఇప్పటికే 3 బిలియన్ డాలర్ల ఆర్థిక సాయాన్ని ప్రకటించింది. తాజాగా మరో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. 65,000 మెట్రిక్ టన్నుల యూరియాను సరఫరా చేసేందుకు అంగీకరించింది. దీనికి దిల్లీలోని శ్రీలంక హై కమిషనర్ మిలింద మొరగోడ భారత్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. యూరియా ఎగుమతులపై భారత్ లో నిషేధం కొనసాగుతోంది. కానీ, శ్రీలంక ప్రభుత్వ ప్రత్యేక విజ్ఞప్తి మేరకు అక్కడి పరిస్థితుల దృష్టిలో ఉంచుకొని సరఫరా చేసేందుకు అంగీకరించింది. ఈ 65 వేల మెట్రిక్ టన్నుల ఎగుమతిని తక్షణమే ప్రారంభించనున్నట్లు కేంద్ర ఎరువుల విభాగం కార్యదర్శి రాజేష్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. ఈ యూరియాను 'యూలా'గా పిలిచే మే-ఆగస్టు సీజన్లో పరిసాగుకు ఉపయోగించనున్నట్లు శ్రీలంక హై కమిషన్ వెల్లడించింది. ఈ ఎగుమతులను క్రెడిట్ లైన్ కింద నిరంతరాయంగా కొనసాగించాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిపింది.



# గరుడ వార్త

తెలుగు దినపత్రిక

## 'కారుకు లిపేరు' బిజెపి సీట్లపై



### క్రింది స్థాయి నుండి చక్కదిద్దాల్సిందేనా...!? వారిపై వేటు వేయాల్సిందేనా...? ప్రతికూలత- బీజేపీ బలం పైనా..!!

## కేసీఆర్ కు సర్వే సంస్థల సంచలన రిపోర్ట్

పైన ప్రజల్లో ఆగ్రహం ఉన్నట్లుగా గుర్తించారు. వివాదాల్లో దూరం... సంబంధం లేని విషయాల్లో జోక్యం... కార్యకర్తలకు గుర్తింపు ఇవ్వకపోవటం... కొన్ని చోట్ల ఎమ్మెల్యేల కుటుంబ సభ్యులు ఇష్టానుసారం వ్యవహరించటం ప్రజల్లో వారి పట్ల వ్యతిరేకత పెంచేలా ఉన్నాయని నివేదికలో స్పష్టం చేసినట్లు విశ్లేషణలో సమాచారం ఇక, మంత్రుల పని తీరుపైనా సర్వేలో పలు అంశాలు ప్రస్తావించారు.

చేసారు. సమర్థవంతంగా పని చేయలేక పోతున్న ఎమ్మెల్యేల జాబితా సైతం సీఎంకు అందించినట్లుగా తెలుస్తోంది. **యువతను ఆకట్టుకోనే నిర్ణయాలు కావాలి** - వీరి పని తీరు సరి చేసుకోవాలి చూడటం.. లేదా వీరి పైన అంతిమంగా వేటు వేయటం చేయకుంటే నష్టం తప్పదని నివేదికలో పేకే టీం స్పష్టం చేసింది. ఖాళీగా ఉన్న ఉద్యోగాల భర్తీలో జరిగిన తాత్కాలిక ప్రభుత్వంపై కొంత ప్రతికూల ప్రభావం చూపిందని సర్వే సంస్థ నివేదికలో పేర్కొన్నట్లు సమాచారం. ఈ నేపథ్యంలోనే ప్రస్తుతం చేపట్టిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల భర్తీ ప్రక్రియను ఏడాదిలోపు పూర్తి చేయాలని నివేదిక సూచించింది. జిల్లాలు, జోన్ల విభజనతో కొందరు ఉద్యోగుల్లో ఏర్పడిన అసంతృప్తిని తొలగించేందుకు ప్రయోగం, ఇతర సమస్యలను పిల్లనంత త్వరగా పరిష్కరించాలని సూచించింది. ఇక, బీజేపీ బలం - బలహీనతల గురించి నివేదికలో వివరించారు. బీజేపీ ప్రభుత్వం పైన వ్యతిరేకత పెంచేలా ప్రధానంగా సోషల్ మీడియాను వేదికగా మలచుకుందని.. దీనిని తిప్పి కొట్టేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించింది. **బీజేపీ అందులో ముందుంది.. తిప్పి కొట్టగలిగితేనే** - ప్రధానంగా యువతను ఆకట్టుకోనే ప్రయత్నాలు బీజేపీ నుంచి కనిపిస్తున్నాయని.. వెంటనే ఉద్యోగాల భర్తీ పూర్తి చేయాలని సర్వేలో సీఎంకు సూచించినట్లు సమాచారం. బీజేపీ శ్రేణులు చేస్తున్న ప్రచారాన్ని అడ్డుకునేందుకు యువత, విద్యార్థులకు అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించాలని సూచించింది. కొత్త ఓటర్లు, యువతను బీజేపీ ఆకట్టుకోనే వ్యూహాలు అమలు చేస్తుందని.. దీనికి కొంటర్ గా టీఆర్ఎస్ చెక్ చేట్టే నిర్ణయాలు అమలు చేయాలని నివేదికలో స్పష్టం చేసింది. దీంతో.. మొత్తంగా టీఆర్ఎస్ కు సానుకూల వాతావరణం ఉన్నా.. ప్రతికూలతను అధిగమిస్తూ పక్కా వ్యూహాత్మకంగా వెళ్లాలని అవసరం.. మార్గాలను ఈ నివేదికలో ప్రశాంత్ కిషోర్ టీం స్పష్టం చేయటంతో.. ఇప్పుడు ప్రభుత్వం - పార్టీలో ఎటువంటి నిర్ణయాల దిశగా కేసీఆర్ అడుగులు వేస్తారనేది అసక్తి కరంగా మారుతోంది.

## జర్నలిస్టులకు మంత్రి హాలిడ్ తీపి కిబురు

సిద్దిపేట: డ్రెస్ కోడ్ అభివృద్ధికి మరిన్ని నిధులు మంజూరు చేసామని మంత్రి హాలిడ్ రావు అన్నారు. వెనలేని సెంటర్లో త్వరలోనే ఎంబీబీఎస్ డాక్టర్లను నియమిస్తామన్నారు. త్వరలోనే లాటరీ పద్ధతిలో డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల పంపిణీ చేస్తామని తెలిపారు. డ్రెస్, షోలీస్, పాలిటిషియన్లను ముగ్గురిపై ఎవరు కూడా సానుభూతి ఉండదన్నారు. రాజకీయ నేతలు, డ్రెస్ వాళ్ళు నిత్య విద్యార్థులగా నేర్చుకోవాలని



సూచించారు. మీడియా అనేది ఛాలెంజింగ్ తో కూడుకున్నదన్నారు. యూజుమాన్యాల తీరుపట్ల జర్నలిస్టులు చితిగిపోతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తాను జర్నలిస్ట్ బాధ్యతను చాలా దగ్గరగా ఉండి చూసానన్నారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో జర్నలిస్ట్ లందరికీ డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల పంపిణీ చేస్తామన్నారు. భవిష్యత్లో జర్నలిస్ట్ల కోసం శాయశక్తులా సహకారం అందిస్తామని తెలిపారు. జిల్లా కేంద్రంలోని రెడ్డి నర్సేమ్ సంఘం లో 70 మంది జర్నలిస్ట్ కుటుంబాలకు డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల పట్టాల పంపిణీ కార్యక్రమంలో మంత్రి హాలిడ్ రావు పాల్గొన్నారు.

## కేసీఆర్ తోపాటు వివక్షాలను ఏకం చేస్తున్న నితిష్

దేశంలో మోడీ బలంగా తయారవుతున్నాడు. రెండుసార్లు గెలిచిన సమరోత్సాహంతో దూసుకెళ్తున్నాడు. మోడీని ఆపడం ఒక కాంగ్రెస్ తో సాధ్యం కాదని తేలిపోయింది. అందుకే ప్రతిపక్షాలన్నీ కలిసి కూటమి కట్టేందుకు తాపత్రయపడుతున్నాయి. కాంగ్రెస్ ఇందుకు పెద్దన్న పాత్ర పోషిస్తుండగా మిగతా ప్రాంతీయ పార్టీలు మౌనం తలోదారి చూసుకుంటున్నాయి. ఆ ప్రాంతీయ పార్టీలను దాటిన కట్టేందుకు ఇప్పుడు బీహార్ సీఎం నితిష్ కుమార్ రంగంలోకి దిగుతారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ ఈసారి మోడీని ఓడించాలని లేకుంటే ప్రాంతీయ పార్టీలు కాంగ్రెస్ సహా అన్ని పార్టీలు కనుమరుగవుతాయని భయం వారిలో నెలకొంది. కాంగ్రెస్ ను బీజేపీని వ్యతిరేకిస్తున్న పార్టీలను కూడా చేల్చే బాధ్యతను బీహార్ సీఎంకు కాంగ్రెస్ అప్పగించింది. పాత పరిచయాలతో ఇప్పుడు నితిష్ కేసీఆర్ ను కాంగ్రెస్ కూటమిలోకి తెచ్చే ప్రయత్నాలు మొదలుపెట్టారు. బీజేపీ వ్యతిరేక పార్టీలను ఏకం చేయాలని రాహుల్ గాంధీ నాయకత్వంలో వివక్షల నేతలు నిర్ణయించారు. ఇందుకోసం అన్ని పార్టీలను కలుపుకు పోవాలని డి.సైడ్ అయ్యారు. బీజేపీని వ్యతిరేకిస్తూ అదే సమయంలో కాంగ్రెస్ తోనూ దూరం పాటిస్తున్న పార్టీలను కలుపుకోవాలని భావిస్తున్నారు. ఇందుకోసం ఆమ్.. టీఎంసీతోపాటుగా బీఆర్ఎస్ ను కలుపుకొని వెళ్లాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు కేసీఆర్ తో మూడూడే బాధ్యతను నితిష్ తీసుకున్నారు. కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ బీహార్ సీఎం



నితిష్ లు బీజేపీకి వ్యతిరేకంగా వివక్షల కూటమి దిశగా అడుగులు వేస్తున్నారు. అందులో భాగంగానే కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లిఖార్జున ఖర్గే రాహుల్ గాంధీ బీహార్ సీఎం నితిష్ తేజస్వి యాదవ్ తో సహా

పలువురు పార్టీల నేతలు హాజరయ్యారు. బీజేపీకి వ్యతిరేకంగా కలిసికట్టుగా వెళ్లాలని అవసరం పై చర్చించారు. వివక్షాల సంఘటితంగా పోరాటం చేయాల్సిన అవసరం ఉందని నిర్ణయించారు. తాజాగా ఢిల్లీలో ఈ మేరకు కీలక పరిణామాలు చోటు చేసుకున్నాయి. జేడీయూ కాంగ్రెస్ డీఎంకే ఎన్డీపీలు కలిసి చర్చించారు. ఈ సమావేశం చారిత్రాత్మకమైనదని.. వివక్షలను ఏకం చేసేందుకు తాము చరిత్రాత్మక అడుగు వేశామని రాహుల్ గాంధీ తెలిపారు. ఈ క్రమంలోనే ప్రతిపక్షాల పోరాటంలో బీజేపీని వ్యతిరేకించే ఆమ్ డీఎంసీ బీఆర్ఎస్ లను కలుపుకుపోవాలని నిర్ణయించారు. ఈ మూడు పార్టీలు కాంగ్రెస్ వెంట నడవడం లేవు. దీంతో ఈ పార్టీల అధినేతలతో మూడూడే వారిని కలిసి ఒప్పించేలా చేసే బాధ్యతను నితిష్ కు అప్పగించారు. కేసీఆర్ కేజ్రీవాలే మమతలతో నితిష్ చర్యలు జరిపేందుకు సిద్ధమయ్యారు. ఇప్పటికే సిబిఐ ఈడి దాడులతో ప్రతిపక్షాలన్నీ కలిసి సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్ వేసాయి. మోడీ సర్కార్ కు కలిసికట్టుగా ఎదిరించాయి. ఈ క్రమంలోనే వచ్చే ఎన్నికల నేపథ్యంలో కూడా అన్ని పార్టీలు కలవాల్సిన బాధ్యతను ప్రతిపక్షాలు గుర్తించాయి. ఇందుకోసం బీహార్ సీఎం రంగంలోకి దిచారు. వివక్షలన్నింటినీ ఒకే గాడుకు కిందకు తెచ్చేందుకు నితిష్ ప్రయత్నాలు ఫలిస్తాయా? లేదా? అన్నది చూడాలి.

## కర్ణాటక ఎన్నికలు..

### బీజేపీ బలం.. కాంగ్రెస్ బలం..

## రెంటిక్ ఇంటిపోవారే!!

జాతీయ పార్టీలైన బీజేపీ కాంగ్రెస్. కర్ణాటక ఎన్నికలను ప్రాణప్రదంగా భావిస్తున్న విషయం తెలిసింది. కర్ణాటకలో ఎలానూ అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ.. మరోసారి ఇక్కడ పాగా వేసి.. మోడీ సత్కాన దేశానికి తెలియజేవాలనే లిగ్ ఫ్లాగ్ వేసుకుంది. వచ్చే 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికలకు ఇది మైలు రాయిగా

మారుతుందని పార్టీ పెద్దలు భావిస్తున్నారు. అంతేకాదు.. దేశంలో మోడీ హవాకు తిరుగులేదని చెప్పడానికి కూడా కర్ణాటక ఎన్నికలను కమల నాథులు మరింత ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుంటున్నారు. ఇక ఇప్పటికే దేశవ్యాప్తంగా తమ పవనాలు తగిపోవడంతోపాటు కేంద్రం నుంచి ఎదురు దెబ్బలు ఎదురవుతున్న వేళ.. అత్యంత తీవ్రమైన దక్షిణాదిలోని కర్ణాటకలో అయినా.. అధికారం దక్కించుకోవాలని కాంగ్రెస్ ఉమ్మడిగానే తోంది. రాహుల్ సహా.. సోనియాకు కేంద్రం నుంచి ఇటీవల కాలంలో సెగలు పెరుగుతున్నాయి. ఇక కాంగ్రెస్ కూడా ఇప్పటికే చాలా రాష్ట్రాల్లో అధికారం కోల్పోయింది. ఈ పరిణామాల నుంచి బయటపడేందుకు కాంగ్రెస్కు ఉన్న ఏకైక మాత్రం కర్ణాటకలో అధికారంలోకి రావడమే! అయితే.. ఇంత ప్రతిష్టాత్మకంగా భావిస్తున్న కర్ణాటకలో బీజేపీ కాంగ్రెస్ పార్టీలు రెంటిలోనూ ఇంటి పోరు తీవ్రస్థాయిలో జరుగు తుండడం అందరినీ విస్మయానికి గురి చేస్తోంది. బీజేపీ విషయాన్ని తీసుకుంటే.. కీలకమైన కర్ణాటక ప్రాంతంలో మాజీ మంత్రి బీజేపీ నాయకుడు గాలి జనార్దన్ రెడ్డి సొంత పార్టీ పెట్టుకుని 40 స్థానాల్లో సవాల్ రువ్వుతున్నారు. ఈయనను



దారిలోకి తెచ్చుకునేందుకు బీజేపీ చేసిన ప్రయత్నాలు ఇప్పటి వరకు ఫలించలేదు. ఇక మరోవైపు.. సొంత పార్టీలోనే టిక్కెట్ల దక్కుని వారు పరుసగా కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువా కప్పుకొంటున్నారు. మరొకందరు కీలక నేతలు బీజేపీ అధిష్టానానికి హెచ్చరికలు జారీ చేస్తున్నారు. దీంతో కమల నాథులకు సొంత పార్టీలోనే సెగలు.. పాగలు కక్కుతున్న పరిస్థితి స్పష్టంగా కనిపిస్తోంది. ఇదిలావుంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ విషయానికి వస్తే.. ఇప్పటికే కొన్ని సర్వేలు వచ్చే ఎన్నికల్లో పార్టీ అధికారం ఖాయమని చెప్పాయి. దీంతో పార్టీలో కీలక నేతలు.. ప్రచారంపై దృష్టి పెట్టడం మానేసి.. సీఎం సీటు కోసం కొట్టుకుంటున్నారు. మాజీ సీఎం సిద్ధరామయ్య ప్రస్తుత కర్ణాటక కాంగ్రెస్ వక్త నాయకుడు డి.కే శివకుమార్.. సీఎం సీటు రేసులో నువ్వా నేనా అన్నట్లుగా పరోక్షం పోరాటం చేస్తున్నారు.











**మోగా కాంపాండ్ పై విసుర్లు.. వివరణ ఇచ్చిన శ్రుతి!**

టాలీవుడ్ కోటివుడ్ లో రాణిస్తూనే బాలీవుడ్ లోను నటిస్తోంది శ్రుతిహాసన్. మూడు పరిశ్రమల్లో కెరీర్ పరంగా ఉత్తమ అవకాశాలు దక్కింది తెలుగు చిత్ర సీమలోనే. ది డెస్ట్ అని చెప్పు కోర్డర్ చిత్రాల్లో నటించింది. ముఖ్యంగా తనకు 'గబ్బర్ సింగ్' రూపంలో తొలి బిగ్ బ్రేక్ నిచ్చింది తెలుగు పరిశ్రమ. దాంతో ఈ ఇండస్ట్రీని శ్రుతి ఎప్పుడూ సెంటిమెంటుగా భావించి గౌరవిస్తుంది. అలాగే తెలుగు స్టార్ల సరసన నటించడానికి ఎప్పుడూ భేషజం ప్రదర్శించదు. ఇటీవలే ఓ మెట్టు దిగి వచ్చి సీనియర్ స్టార్లు చిరంజీవి - బాలకృష్ణ సరసన కూడా నటించేసింది. టాలీవుడ్ సీనియర్ హీరోల కు హీరోయిన్లు దొరక్క ఇబ్బందికరంగా మారిన ప్రచారమవుతున్న క్రమంలోనే తాను రూల్స్ ని శ్రేక్ చేస్తూ ఇద్దరు అగ్ర హీరోల సరసన ఒకే సీజన్ లో నటించి రెండు (సంక్రాంతి) బ్లాక్ బస్టర్లు అందుకుంది. ఇక కెరీర్ పరంగా ఎలాంటి డేరింగ్ డెసిషన్స్ తీసుకుంటుందో వ్యక్తిగత జీవితంలోను అలాంటి డేరింగ్ స్టెప్స్ తో నిరంతరం చర్చల్లో నిలుస్తోంది శ్రుతి. తాను ప్రేమించిన విదేశీ డ్రియడు మైఖేల్ కోర్నలేని తన తండ్రి కమల్ హాసన్ కి పరచుండా చేసింది. ఆ తర్వాత అతడితో బ్రేక్ అప్



**బాలకృష్ణ సరసన టీపిక పడుకొనే?**



అనంతరం దూడల్ ఆర్టిస్ట్ శంకను హజారికాతో ప్రేమాయణం గురించి ఓ పెన్షెండ్. ఇలా తన వ్యక్తిగత జీవితంలో ఏదీ దాచుకోని శ్రుతి కొన్నిసార్లు బోల్ట్ ప్రకటనలతో వివాదాల్లోకి వెళ్లింది. ఇటీవల స్టార్ హీరోలతో నటించేప్పుడు కొన్ని ఇబ్బందులున్నాయని మైసన్ డిగ్రీల చరిలో మంచు కొండల్లో ఎలాంటి అచ్చాదనా లేకుండా చలికి ఇబ్బందిపడుతూ ద్వారాను చేయాల్సి వచ్చిందని నర్త్యగర్వంగా మాట్లాడింది శ్రుతి. అయితే ఇది మోగాభిమానులకు రుచించలేదు. మోగాస్టార్ వాల్తేరు వీరయ్య కోసం మంచు పర్వతాల్లో చిత్రీకరించిన పాట విషయమై శ్రుతి ఇలా కామెంట్ చేయడం ఎవరికీ నచ్చలేదు. తమ బాన్ విరుని అంత మాట అంటుందా? అంటూ మోగా ఫ్యాన్స్ చిరుబురులాడారు. తీవ్రంగా ట్రోలింగ్ చేశారు. అయితే చాలా సందర్భాల్లో తాను అనాలోచితంగా అలా సరదాగా లైటర్ వెయిన్ లో మాట్లాడినానని దానిని సీరియస్ గా తీసుకోకూడదని తాజాగా ఈ వివాదం పై శ్రుతి స్పందించింది. తనని ట్రోల్ చేసే వారిని చూసి తన వ్యక్తిత్వాన్ని మార్చుకోలేనని కూడా పంచ్ విసిరింది. చెన్నైలో అభిమానులతో మీట్ అండ్ గ్రీట్ సందర్భంగా శ్రుతి ఈ వ్యాఖ్యలు చేసింది. సంవత్సరాలుగా మంచులో నటించుట ద్వారా సీక్యెన్స్ ల కోసం ఎలా ఇబ్బందిపడుతున్నారో వివరిస్తూ ఇది చాలా సవాల్ లాంటిదని ఇంతకుముందు శ్రుతి వ్యాఖ్యానించింది.



దీపిక పడుకొనే.. పరిచయం అవసరం లేదు. బ్యాడ్మింటన్ రాష్ట్ర స్థాయి క్రీడా కారికీగా రాణించిన గ్లామర్ రంగం పై మక్కువతో బాలీవుడ్ లో అడుగుపెట్టింది. కింగ్ ఫిషర్ మోడల్ గా పాపాల లై అనంతరం సినిరంగంలో అవకాశం అందుకుంది. నటించిన తొలి చిత్రంతోనే ఒక వేవ్ సృష్టించిన దీపిక పడుకొనే బాలీవుడ్ లో అత్యంత వేగంగా అగ్ర కథానాయిక హోదాను సంపాదించింది. నేడు స్టార్ హీరోలకు ధీటుగా పారితోషికం అందుకునే అగ్ర కథానాయికగా దీపికకు ఉన్న క్రేజ్ అంతా ఇంతా కాదు. భన్సాలీ తెరకెక్కించిన పద్మావత్ సినిమాలో లైటిల్ పాత్రను పోషించిన దీపిక పడుకొనే భారీ కోటలో యువరాణిగా తనదైన అందం అద్భుత నటనతో కట్టి పడేసింది. నాయికా ప్రధాన చిత్రంతో 600కోట్ల గ్రాస్ వసూలు చేయగల సత్తా తనకు ఉందని నిరూపించింది. దీపిక పడుకొనే కింగ్ ఖాన్ షారూఖ్ సరసన 'ఓంశాంతి ఓం'(2007) చిత్రంతో బాలీవుడ్ లో అడుగుపెట్టిన సంగతి తెలిసిందే. అంతకుముందే ఉపేంద్ర సరసన ఒక కన్నడ చిత్రంలోను నటించింది. కానీ ఈ 16 ఏళ్ల జర్నీలో దీపిక బాలీవుడ్ లో అడుగు పెట్టలేదు. చాలా కాలం తర్వాత ఇప్పుడు పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ సరసన ప్రాజెక్ట్ కే చిత్రంతో తెలుగు చిత్రసీమలో అడుగు పెడుతోంది. అయితే దీపికకు టాలీవుడ్ నుంచే ఇదే తొలి అవకాశమా? అంటే కానే కాదు. నిజానికి తనకంటూ ఒక గతం ఉంది. దీపిక పడుకొనే తెలుగు చిత్రసీమకు తీసుకు రావాలని ప్రయత్నించిన హీరోల్లో నందమూరి బాలకృష్ణతో పాటు మహేష్ కూడా రేసులో ఉన్నారు. కానీ దీపిక రకరకాల కారణాలతో టాలీవుడ్ లో అవకాశాల్ని తిరస్కరించినది కథనాలొచ్చాయి. అప్పట్లోనే బాలయ్య బాబుతో సీనియర్ దర్శకుడు జయంతి సి.ఫరాస్టి ఒక సినిమా చేశారు. ఆ సినిమాతో దీపిక పడుకొనేని కథానాయికగా పరిచయం చేయాలనుకున్నారు. అప్పుడే కింగ్ ఫిషర్ క్యాలెండర్ గాజీ గా దీపిక లైమ్ లైట్ లోకొచ్చింది. ఆరంభం టాప్ మోడల్ గా ఎదిగింది. అదే క్రమంలో దీపిక ఫోటోని కింగ్ ఫిషర్ క్యాలెండర్ రూపకర్త ఫోటో గ్రాఫర్ ఒకరు దర్శకుడు జయంతి సి ఫరాస్టికి పంపారు. తన సినిమాలో అవకాశం ఇవ్వాలిందిగా సజెస్ట్ చేశారు. కానీ ఆ ఫోటో చూసి బాలయ్య సరసన మాస్ సినిమాకి దీపిక సరిపోదని జయంతి సి ఫరాస్టి భావించారు. ఈ యంగ్ బ్యూటీ కోసం మరో కొత్త సినిమా ప్లాన్ చేద్దామని ప్రేమకథా చిత్రానికి సరిపోతుందని అన్నారు. అలా తన కెరీర్ లో తొలి సినిమా ఆఫర్ టాలీవుడ్ నుంచి మిస్సయింది. నిజానికి ఆ సినిమాకి కమిట్ అంటే దీపికకు టాలీవుడ్ లో ఘనమైన ఆరంగేట్రం లభించేదే. బహుశా తెలుగులో కాకుండా హిందీలో ఓంశాంతి ఓం చిత్రంతో అడుగుపెట్టడం తనకు పెద్ద షన్ అయ్యింది.

**మేకప్ ఎక్స్ట్రావేగా స్కిన్ షో తో చీంపేస్తోంది**

సీతారామం సినిమా తో హీరోయిన్ గా తెలుగు ప్రేక్షకులకు పరిచయం అయిన ఉత్తరాది ముద్దుగుమ్మ మృణాల్ రాకార్ స్కిన్ షో విషయంలో ఏమాత్రం తగ్గదం లేదు. ఆకట్టుకునే ఈ అమ్మడి ఫిజిక్ తో మైమరపించే స్కిన్ షో చేస్తూ ఈ అమ్మడు చేస్తున్న సందడి అంతా ఇంతా కాదు. ఈ మధ్య కాలంలో ఇన్ స్టా గ్రామ్ లో సెగలు వుట్టిస్తోంది. తాజాగా విభిన్నమైన మేకప్ తో ఈ అమ్మడు షేర్ చేసిన ఫోటోలు వైరల్ అవుతున్నాయి. మేకప్ విషయంలో కొందరు ట్రోల్స్ చేస్తున్నారు కానీ స్కిన్ షో కి ఫిదా అవుతున్నారు. ఆన్ స్క్రీన్ లో ఎంతో పద్ధతిగా కనిపించే మృణాల్ ను ఇలా చూస్తూ ఉంటే సరే



వైజింగ్ గా అనిపిస్తుంది అంటూ ఈ అమ్మడి అభిమానులు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. క్షీ వేజ్ షో తో పాటు స్కిన్ షో చేసిన ఈ ఫోటోలను నెటిజన్స్ తెగ షేర్ చేస్తున్నారు. కొందరు సీతారామం లోని సీతను అభిమానించే వారు మాత్రం మరీ ఇంతగా స్కిన్ షో అవసరమా మృణాల్ అంటూ ప్రశ్నిస్తున్నారు.

మొత్తానికి ముద్దుగుమ్మ మృణాల్ రాకార్ యొక్క ఫోటోలు ఏదో ఒక విధంగా వైరల్ అవుతూనే ఉన్నాయి. ఇక ఈ అమ్మడు పరుసగా హిందీలో సినిమాలు చేస్తూనే ఉంది. తాజాగా కూడా ఒక హిందీ సినిమా తో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. నాని తో తెలుగు లో తన రెండవ సినిమాను చేస్తోంది. ఆ సినిమా షూటింగ్ ఇటీవలే ప్రారంభం అయినట్లుగా సమాచారం అందుతోంది. తెలుగు లో ఈ అమ్మడు ఆచి తూచి కథలను ఎంపిక చేసుకుంటుంది. అందుకే సీతారామం తర్వాత కేవలం నాని సినిమాకు మాత్రమే ఓకే చెప్పింది.

**బ్లాక్ ట్రెస్సెల రకుల్ బ్లాస్టింగ్ అందాలు..!**

కెరటం సినిమాతో తెలుగు సినీ రంగంలో అడుగు పెట్టిన రకుల్ ప్రీత్ సింగ్.. అతి తక్కువ కాలంలోనే స్టార్ హీరోయిన్ గా మారిపోయింది. ఆ తర్వాత వెంకటాద్రి ఎక్స్ ప్రెస్ లో ప్రార్థనగా నటించి.. తెలుగు సినీ ప్రేక్షకుల మదిలో స్థానం సంపాదించుకుంది. ఆ తర్వాత మనోరమి చిత్రాల్లో నటించి టాలీవుడ్ ను ఓ ఊపు ఊపిన ఈమె.. ఇప్పటికీ చాలా సినిమాల్లో నటిస్తూ బిజీగా గడుపుతోంది. యంగ్ హీరోలతో పాటు సీనియర్ హీరోల సరసన నటించి మెప్పిస్తోంది. తెలుగులో రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ నటించిన చాలా సినిమాలు సూపర్ హిట్ కొట్టాయి. అందం అభినయం అద్భుతం అన్నీ ఉండటంతో చూస్తుండగానే చక చకా సినిమాలు చేసిన అగ్ర కథానాయికగా మారిపోయింది. ఆ తర్వాత ఇతర ఇండస్ట్రీల వైపు ఈ బ్యూటీ దృష్టి పెట్టింది. బాలీవుడ్ వైపు వెళ్లిపోయింది. అక్కడ పలు చిత్రాలు చేస్తూ బిజీ బిజీగా మారింది. ఈ క్రమంలోనే సామాజిక

**టాప్ యాంగిల్ క్రివేజ్ షో తో రచ్చ చేస్తోంది**

అల్లు అర్జున్ తో ఇద్దరమ్మాయిలు సినిమాలో నటించిన ముద్దుగుమ్మ కేథరిన్ సెయింట్ పలు పెద్ద చిత్రాల్లో నటించినా కూడా కమర్షియల్ బ్రేక్ సొంతం చేసుకోలేక పోయింది. హీరోయిన్ గా చాలా సంవత్సరాలుగా కొనసాగుతూనే ఉన్న స్టార్ హీరోలకి జోడిగా నటించే అవకాశాలు మాత్రం ఈ ముద్దుగుమ్మ సొంతం చేసుకోలేక పోతుంది. వరుసగా చేసిన సినిమాలు బాక్సాఫీస్ వద్ద నిరాశ పరచడం స్టార్ హీరోలకు జోడిగా అవకాశాలు రాకపోవడంతో ఈ అమ్మడి యొక్క కెరీయర్ మొదటి నుంచి ఇప్పటి వరకు అలాగే ఉంది. అయితే అందాల ఆరబోత విషయంలో ఈ అమ్మడి యొక్క దూకుడు



మామూలుగా లేదు. తాజాగా మరోసారి ఈ అమ్మడి అందాల ఆరబోత ప్రతి ఒక్కరిని సర్దిచేసింది. టాప్ యాంగిల్ క్రివేజ్ షో తో ఈ అమ్మడు చేసిన అందాల ఆరబోత చూపు తిప్పుకొనివ్వడం లేదని నెటిజన్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఆకట్టుకునే ఫిజిక్ తో పాటు అలరించే స్కిన్ టోన్ ఈ అమ్మడి సొంతం.. అందుకే ఈమెకు సరైన సక్సెస్ లేకున్నా కూడా ఇన్నాళ్లు ఇండస్ట్రీలో కొనసాగే అవకాశాలు దక్కుతున్నాయి అంటూ సినీ విశ్లేషకులు మరియు ఇండస్ట్రీ వర్గాల వారు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తాజాగా ఈ అమ్మడు షేర్ చేసిన ఈ ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వారు అవుతున్నాయి. ఈ ఫోటోలు చూసిన తర్వాత అయినా షిలిం మేకర్స్ తమ సినిమాల్లో ఈమెకి ఆఫర్స్ ఇస్తారేమో... అలా అయినా ఈ అమ్మడు బిజీ అయ్యేనో చూచాలి.

**ఆ హీరోయిన్ తో సల్మాన్ షిల్లి ప్రపోజర్.. కానీ ట్విస్ట్ ఏంటంటే..!**



బాలీవుడ్ కండల వీరుడు సల్మాన్ ఖాన్ ఓ హీరోయిన్ ని చూసి ఇష్టపడి షిల్లి ప్రపోజర్ కూడా పంపించాడట కానీ ఆ హీరోయిన్ తండ్రి అతనికి ఇచ్చి పెళ్లి చేయడం ఇష్టం లేదని చెప్పాడట. ఇంతకీ ఇది ఎప్పుడు జరిగింది. అసలు ఏంటి కథ అంటే.. సల్మాన్ ఖాన్ అప్పుడే స్టార్ గా ఎదుగుతున్న రోజుల్లో అప్పుడే ఎండ్రి ఇచ్చిన జూహీ చావ్లాని చూసి ఇష్టపడ్డాడట. ఆమె వ్యక్తిత్వం నచ్చి ఆమెను పెళ్లి చేసుకోవాలని అనుకున్నాడట సల్మాన్ ఖాన్ కానీ ఆమె తండ్రి మాత్రం అందుకు నో చెప్పారట. చేసేదేమి లేక సైలెంట్ అయ్యారట సల్మాన్ ఖాన్. ఒకప్పటి తన ప్రేమ పెళ్లి కథని ఆమెద్యు ఓ ఇంటర్వ్యూలో చెప్పి సరే ప్రజే చేశారు సల్మాన్ ఖాన్. ఇండియన్ సెలబ్రిటీస్ లో వేరీ మోస్ట్ ఎలిజబుల్ బ్యాచిలర్ ఎవరంటే సల్మాన్ ఖాన్ పేరే వినిపిస్తుంది. 56 ఏళ్ల సల్మాన్ ఖాన్ ఇప్పటికీ పెళ్లి చేసుకోలేదు. అయితే కెరీర్ మొదట్లోనే జూహీ చావ్లా మీద తన ఇష్టాన్ని తెలుపగా ఆమె ఫారం మాత్రం అందుకు నిరాకరించాడట. సో అలా సల్మాన్ ఖాన్ పెళ్లి జరగకుండా ఆగింది. అయితే ఈ వార్తల పై జూహీ చవ్లా కూడా స్పందించింది. తాను అప్పుడే సినిమాల్లోకి రావడం తో పాటుగా సల్మాన్ కూడా కెరీర్ స్టార్టింగ్ లో ఉన్నాడు. అందుకే తన తండ్రి అలా చెప్పాడని కవర్ చేసింది. అయితే సల్మాన్ ఖాన్ జూహీ చావ్లా కలిసి 1997లో కలిసి సినిమా చేశారు. కానీ 1995లోనే జూహీ చావ్లాకి బిజినెస్ మెన్ జే మహతాతో పెళ్లింది. సో అలా సల్మాన్ ఖాన్ సోలోగానే ఉండిపోయాడు. సల్మాన్ ఖాన్ పెళ్లిపై వార్తలు రాసి రాసి అసలు సల్మాన్ కి పెళ్లి చేసుకునే ఉద్దేశం ఉండే లేదో అని లైట్ తీసుకున్నారు. ఇప్పటికీ ఫలానా హీరోయిన్ తో సల్మాన్ ఖాన్ డేటింగ్ లో ఉన్నాడని వార్తలు వస్తుంటాయి కానీ ఖాన్ మాత్రం పెళ్లి చేసుకోవడంలో మాత్రం ముందడుగు సల్మాన్ వారు వేయట్లేదు. బ్యాచిలర్ గానే ఉండిపోవడమని ఫిక్స్ అయ్యాడని అనుకుంటూ అందుకే పెళ్లింటే మాత్రం నోరు విప్పట్లేదు సల్మాన్ ఖాన్.



మాధ్యమాల ద్వారా అందరితోనూ టచ్ ఉంటుంది. ఎప్పటికప్పుడు తన పర్సనల్ ప్రొఫెషనల్ లైఫ్ కు సంబంధించిన విషయాలను ఎప్పటికప్పుడు అభిమానులతో పంచుకుంటుంది. అయితే తాజాగా ఇన్ స్టాగ్రామ్ వేదికగా కొన్ని ఫోటోలను షేర్ చేసింది. అందులో అదిరిపోయే బెట్ ఫిట్ లో కనిపించి కుర్రకారు గుండెల్లో పీటు వుట్టిస్తోంది. నడుము ఒంపుసొంపులు చూపిస్తూ.. నెట్టింట్ రచ్చ చేస్తోంది. బ్లాక్ కలర్ సింగిల్ పీస్ వేసుకొని నెట్టింట్ని షేక్ చేస్తోంది. నలుపు రంగు డ్రెస్సుతో అందమైన చందమామలా మెరిసిపోతోంది. బ్లాక్ కలర్ డ్రెస్సుతో పాటు బూట్ కలర్ షూ వేసుకొని లైమ్ అందాలను తిప్పి తిప్పి చూపిస్తోంది. ఎద ఎత్తులు కనిపించేలా ఫోటోలకు ఫోజులు ఇచ్చింది. నెట్టింట్ అందాల ఆరబోస్తూ.. కుర్రాళ్ల మతి పోగొడుతుంది. ఈమె ఫోటోలు షేర్ చేసిన కొన్ని గంటల్లోనే లక్షల్లో లైకులు వచ్చాయి. మరోవైపు ఈమె ఫోటోలు చూసిన కుర్రకారు పెద్ద ఎత్తున కామెంట్లు చేస్తున్నారు. అందం అంటే నీవంటూ కొందరూ.. చందమామలా మెరిసిపోతున్నావంటూ మరికొంత మంది చెబుతున్నారు. ఈ డ్రెస్సులో చాలా సన్నగా కనిపిస్తున్నావంటూ ఐ లవ్ యూ హాట్ బ్యూటీ హాట్ నెస్ ఓవర్ లోడెడ్ అంటూ కామెంట్లు చేస్తున్నారు.

